

市肿瘤防治院开展心肺复苏术培训活动 增强责任意识 提高急救技能



参训人员练习胸外按压。 通讯员供图

本报讯（记者 颜凯 通讯员 黄丽）为提高医务人员的心肺复苏技能，提高急救水平，提升患者救治成功率，近日，市肿瘤防治院医务科组织开展心肺复苏术培训活动，全院医师、药师、技师等100余人参加。

此次心肺复苏术培训活动内容丰富，涵盖了心肺复苏基本理论，包括心肺复苏的定义、目的等；心肺复苏操作步骤，包括评估现场安全、判断意识、呼叫求助、胸外按压、开放气道、人工呼吸等；心肺复苏技巧，包括按压深度、频率、手法等；简易呼吸器的使用方法；实施心肺复苏术后的复

苏药物应用及监护。

在培训过程中，参训人员积极互动，学习氛围浓厚。大家纷纷表示，通过此次培训，他们对心肺复苏术的重要性有了更深刻的认识，对操作流程也更加熟悉。

此次心肺复苏术培训，不仅培养了医务人员的团队精神，提高了医务人员的心肺复苏技能和应急处理能力，也增强了医务人员的责任意识，降低了医疗事故发生的风险。下一步，市肿瘤防治院医务科将陆续开展基本技能操作培训，使培训形式和内容更加丰富多样，进一步提升医院医师、药师、技师的应急处理能力。

泰安八十八医院开展警保联合巡逻行动 筑牢医院安全防线，保障医护人员、患者及家属的人身财产安全

本报讯（记者 于冰冰 通讯员 刘德明 陈青）为进一步维护医院正常的医疗秩序，保障医护人员、患者及家属的人身财产安全，近日，泰安八十八医院安全管理办联合山东今康保安服务有限公司今康特卫，与红门派出所紧密合作，共同开展警保联合巡逻行动，为医院的安全稳定筑起坚实防线。

在此次巡逻中，由公安民警、医院安保人员以及山东今康保安服务有限公司今康特卫工作人员组成的巡逻小组，采取步巡与车巡相结合的方式，对医院门诊楼、住院楼、急诊、办公楼及停车场等重点区域进行了全面巡查。巡逻中，双方紧密配合，充分发挥各自优势。公安民警凭借专业的执法能力和丰富的经验，对可疑人员和情况进行及时盘查和处理；医院安保人员则利用对医院环境熟悉的特点，协助民警快速了解现场状况，确保巡逻高效有序进行。

为确保巡逻工作取得实效，双方建立了完善的信息共享与沟通机制。通过实时互通信息，双方共同分析研判医院周边的治安形势，及时调整巡逻策略和重点区域，有效提高了治安防控能力。

此次警保联合巡逻，不仅有效提高了医院内部及周边的治安防控能力，也为患者创造了一个更加安全、和谐的就医环境，得到了医院医护人员、患者及家属的一致好评。大家纷纷表示，看到派出所民警和安保人员在医院内外坚守岗位，心里感到更加踏实。

下一步，泰安八十八医院将继续与泰安市公安局泰山景区分局深化合作，不断完善警保联合巡逻机制，进一步加大巡逻力度和覆盖面，持续提升医院的安全防范水平，为人民群众的健康和安全提供更加坚实的保障，努力营造一个安全、和谐、有序的医疗环境。



联合巡逻行动保障医护人员、患者及家属安全。 通讯员供图

市第一人民医院康复专家下沉赋能 全面提升良庄院区康复医疗服务水平



市第一人民医院康复医学中心专家到良庄院区查房。 通讯员供图

本报讯（记者 于冰冰 通讯员 张妙娟）为扎实推进紧密型医共体建设，提升基层医院的康复医疗服务水平，加快推动康复医疗服务高质量发展，近日，市第一人民医院康复医学中心专家到良庄院区进行坐诊、查房。

坐诊期间，市第一人民医院康复医学中心康复治疗师王坚认真示范、耐心指导，对前来就诊的患者进行细致问诊、检查和诊断，对跟诊的医务人员进行现场带教，传授中医康复的理论和临床操作技能，通过多种形式为良庄院区康复医学学科做精做细提供有力保障。

查房过程中，王坚帮助良庄院区康复医学学科工作人员认真分析每一名患者的病情，查看并指导康复治疗患者的治疗方案，为康复治疗师讲

解康复技能新知识和新技术。王坚还评估了住院患者的康复进展和治疗效果，制定治疗方案，及时调整康复计划。此外，王坚以《偏瘫恢复期康复训练》为题，结合自己的经验、理论及临床病例，深入浅出地为康复医学科、内科医务人员进行现场讲解。

市第一人民医院康复医学中心专家下沉坐诊查房活动，为医共体院区康复医学科带来了宝贵的经验和专业技术支持，也让良庄院区医护人员学习了新理论、新技术，为患者提供更加专业、高效的中医康复服务，推动良庄院区的康复水平再上新台阶，让更多群众在“家门口”享受更优质的中医药特色康复治疗服务，助力患者精准快速康复。